

2025年2月27日

2版

综合

编辑:顾盈杉 张明
组版:周莉

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区发改委

上线主题:办好民生实事,擦亮营商环境

姜堰人民广播电台直播时间:2025年2月28日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

许荣力 区发改委副主任

沈双林 区发改委副主任

杭育 区发改委能源和资源环境科科长

谭海祥 区发改委价格管理和成本监审科科长

钱亚年 区发改委粮食和物资监督检查科科长

申明杨 区发改委人防维护管理中心副主任

淤溪镇携手企业技拓市场智启新程



本报讯(记者 石玉)

“今年公司的一个目标就是拓展新能源或者新能源汽车类型接触新材料,也在考虑是不是进一步运用到人形机器人身上,结合注塑这一方向,决定今年主要开拓两个市场。”日前,记者在位于淤溪镇的泰州市文颢电子制造有限公司采访时,该公司副总经理拱军民说,“2024年,公司营销总额1.4亿元左右,预计2025年订单量将增长4%,销售金额增加5%左右。从大年初十开启复工复产的节奏,目前公司

设备全功率、全效率运行,人员已全部到位,正加班加点赶制2月份订单。”

江苏永欣塑业科技有限公司则更早复工,大年初三就已投入生产。2024年,公司销售总额突破3亿元,由于客户高度认可,从目前订单来看,2025年销售额预计增长20%,目标是3.5亿元。该公司总经理袁翔说:“在客户群方面,经过前期准备,今年我们会在新能源汽

车配件方面有所建树,预计营销额增长1500万元。今年主要客户LG,10月份会在我们公司进行BP,生产现场自动化、智能化、系统化方面全面升级,以打造成为LG系统里面海外法人最强的注塑业体。”

在智能车间建设上,江苏永欣塑业科技有限公司已建立生产的MES系统和综合管理的ERP系统,两个系统均正常运营,实现订单接收、生产计划安排以及成品出入库精确管理,以应对不同客户和产品的营销需求。袁翔说:“我们会在仓库智能管理方面进一步加强。今年,我们会建立WMS智能仓储系统,努力成为江苏省智能工厂。”

目前,淤溪镇各企业在积极复工复产的同时,不断探索新的市场领域,加大技术创新和智能化升级,为新的一年的发展注入强劲动力。

扛起改革担当 沉重千斤姜堰

淮海小学教师一课程荣晋“部级精品”

本报讯(记者 应婷)
2月24日,教育部网站公布2024年“基础教育精品课”遴选“部级精品课”名单。淮海小学教师陈义萍录制的《观察杠杆在生产生活中的应用》课程获评“部级精品课”。

陈义萍系中共党员、高级教师、市第七批科学学科带头人、省小学科学名师工作室成员、学校科技辅导员,带领学生参加各级各类

比赛多次获奖;荣获省实验操作大赛优秀辅导教师、省机器人大赛优秀指导教师、省金钥匙团队赛优秀辅导员、省青少年科技模型竞赛优秀科技辅导员、市优秀科技辅导员、市科普达人等表彰;2024年,论文《大单元视野下小学科学实验结构化教学设计的实践研究》在全省基础教育教学研究论文展评活动中荣获特等奖,同年被评为全国中小学实验

教学能手。

近年来,淮海小学致力创建校园科技创新文化,广泛开展校内外科技和科普活动,激活科学教育的“打开方式”,形成科技教育全员、全过程、全方位育人的新格局。该校在科学教育上取得实践成效,引起人民教育微信公众号、江苏省教育厅网站、《江苏教育参考》杂志等各级媒体广泛关注和宣传报道。

区发改委深入开展工业行业价格监测工作

本报讯(通讯员 钱程 尹德状)
截至目前,区发改委收集工业产品价格信息数据6288条,为政府决策和企业生产经营提供数据支撑。

近年来,区发改委围绕“准快精深”,持续加强化工、医药制造等重点工业行业及重要工业品价格监测,及时准确掌握行业价格动态。

区发改委对9家价格监测重点工业企业不定期上门走访,加强与企业信息员沟通对接,详细了解原材料、产成品价格动态,共同研讨分析行业动态,发现苗头性、倾向性问题及早预警,确保市场价格平稳运行;定期组织业务培训,指导信息员结合自身情况,及时规范填写经营调查表各项指标数据。对于每家企

业填报的5个以上原材料、产成品品种,区发改委与负责采报价人员对接核实,确保重点工业行业价格监测数据准确填写。该委依托重点工业行业价格监测平台,利用信息化手段,实现对监测数据实时采集、汇总和分析;同时抓取互联网上重点工业产品价格信息,拓展监测渠道,提高监测效率。

区老年健康协会召开二届六次理事会

本报讯(记者 杨雯)昨日,区老年健康协会二届六次理事会召开。各镇(街)分会会长齐聚一堂,共同为我区老年健康事业发展出谋划策。

会上,相关负责人作2024年工作汇报;参会人员交流发言,对协会工作提出意见和建议。

区数据局走访天目山街道便民服务中心

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐)日前,区数据局负责人带队走访天目山街道便民服务中心,了解基层政务服务工作情况。

区数据局负责人查看天目山街道便民服务中心标准化、规范化、便利化建设工作情况,听取企业群众反映在业务办理过程中遇到的难点

会议要求,要创新服务方式和活动形式,丰富活动内容,提高服务质量;加强与各镇(街)分会、会员单位的沟通协调,形成工作合力;深入开展健康宣传教育,扩大服务受众,提高老年朋友的健康意识和自我保健能力,为姜堰老年事业作出积极贡献。

天目山街道专项整治护清流

本报讯(通讯员 邓雪)近日,天目山街道组织开展河道专项整治行动。

此次行动一方面查看河道保洁员是否到位、垃圾杂草是否及时处理、污水管网设施是否完善;一方面专人负责、专项落实,对巡河中发现的问题拍照记录,及时组织保洁员、社区公益性岗位人员开展专项整治行动,做到

早发现、早治理,有效保护河道生态环境。

据了解,天目山街道将持续加大水环境及水质安全提升工作力度,着力解决突出问题,尽快补齐质量短板,不断加快各整治工作进度,优化生态环境。

实行区镇村三级河长制
下活水生态治理一盘棋

开发区(三水街道)新春寄语乡村振兴指导员

(上接1版)广泛征求意见,结合特色田园及美丽乡村建设,因地制宜发展特色产业。要抓服务,牢固树立以人民为中心的发展思想,把服务群众作为工作的出发点和落脚点。借助人脉、资源优势主动研究政策,联系部门争取资源向农村倾斜。要强化三个保障,强化本领保障,在基层实践中学习、反思、总结,丰富基层工作的理论和经验;强化

队伍保障,以包容的心态维护村“两委”团结,正确处理好与村党组织书记、党员群众的关系;强化治理保障,要把优化乡村治理放在突出位置,激发活力,维护稳定,保障民生,营造和谐有序的社会环境。



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室